
1/8H48.axntLS018FR-05 02.2020

ALU axxent PLUS-D
Plan de pose

BD3,5

Châssis à la française rectangulaire encastré 1 V

Rainure euro aluminium 15/20 

Dimension de chambre 21

Exécutions Ex.0004/Ex.0006/Ex.0022

Passage de paumelle (BD) ≥ 3,5

Champs d'application 
Fenêtre Porte-fenêtre

Largeur d’ouvrant (mm) 210 – 1 600 210 – 1 300

Hauteur d'ouvrant (mm) 550 – 2 000 2 000 – 2 400

Poids d'ouvrant (kg) Max. 100/130 Max. 100/130

Les diagrammes d‘application suivants s‘appliquent :​ 
-Max. 100 kg (Durabilité mécanique H3)		  document n° : H58.AWDLS012FR 
-Max. 130 kg (Durabilité mécanique H3)		  document n° : H58.AWDLS014FR 

Les documentations suivantes sont nécessaires : 
-Proposition de profils ALU20 			   document n° : H45.ALUS001FR 
-Instructions de montage ALU axxent PLUS D/DS 	  	 document n° : H39.axntLS002FR 
-Instructions de maintenance ALU			   document n° : H49.ALUS001FR 
-Instructions d‘entretien ALU 				   document n° : H47.ALUS001FR 
-Instructions d‘utilisation ALU 			   document n° : H47.ALUS002FR
À respecter impérativement :
Instructions/remarques relatives au produit et à la garantie (directive VHBH ainsi que  
les documents prioritaires et annexes) ! 
Indications du profileur ou du propriétaire du système pour fenêtres et portes-fenêtres !

Toute la documentation est disponible sur le portail de téléchargement SIEGENIA!



02.20202/8 H48.axntLS018FR-05

ALU axxent PLUS

AFM-RVA

Couple de rotation et types d’outils
 Positions  Nm (± 0,25)

214, 219, 716 2,5       2,5

505, 514, 709, 710, 802 1,5       2,5 

546, 908, 916, 947 2,5       4

902, 904, 907 2,7       PZ2

106, 107 2,5       PH2

ALU axxent PLUS Liste des pièces
Châssis à la française rectangulaire 1 V 
Paumelle ALU axxent PLUSÀ la française

219

221

916

902

222

800

220

600 

908 

915 

620 620 

907 907 

904 904 

100

101

102

103

104

105

106

107

915 600 

908 

h.1 h.2

h.3 h.4

502 503

513

514

(505)

700701 802

546

505

505

505

505

505

700

546

505

700

700

751 

709710

214

217944

947716
A0172 A0172



H48.axntLS018FR-05 02.2020 3/8

Liste des pièces
Châssis à la française rectangulaire 1 V 

Paumelle ALU axxent PLUS 

ALU axxent PLUS

À la française

Pos. Qté Désignation article Référence article COND. Référence article COND.

h.1
100

1

Poignée ALU Si-line
(À utiliser 
uniquement avec le 
set d'accouplement)

Voir ALU liste des poignées  
sur le portail de téléchargement SIEGENIA

101 Poignée ALU Si-line à cylindre

h.2
102 Poignée ALU Globe

103 Poignée ALU Globe à cylindre

h.3
104 Poignée TITAN 

(À utiliser 
uniquement avec le 
set crémone)

□ 7 mm x 25 mm, plots Ø 10 mm 
à utiliser uniquement avec le set crémone105 Poignée TITAN à cylindre

h.4
106 Poignée ALU Globe RR Voir Poignée ALU Globe RR  

dans le portail de téléchargement SIEGENIA107 Poignée ALU Globe RR à cylindre

 
 

1 BS ALU axxent PLUS-D   Ex.0004 droite MMBS0251-10001_ 1 MMBS0251-10002_ 10
Ex.0004 gauche MMBS0252-10001_ 1 MMBS0252-10002_ 10
Ex.0006 droite MMBS0261-10001_ 1 MMBS0261-10002_ 10
Ex.0006 gauche MMBS0262-10001_ 1 MMBS0262-10002_ 10

214 1 Compas OF BSO ALU axxent PLUS dte/gche
217 1 Plaque de serrage OF BSO ALU axxent PLUS
219 1 Palier d'angle dte/gche ALU axxent PLUS

220 1 Bras porteur BSU dte/gche ALU axxent 
PLUS

221 1 Fiche vantail BSU dte/gche ALU axxent 
PLUS 

222 1 Pièce de guidage BSU ALU axxent PLUS

944 0...1 Set d'accessoires ALU axxent PLUS 
Ex.0022

À utiliser uniquement 
avec BS ALU axxent 
PLUS Ex.0006

MZBS0180-10001_ 1 MZBS0180-10006_ 100

 0...1 Set d'accessoires ALU axxent PLUS > 100 kg - - MZBS0130-00003_ 20
902 1 Vis à tête fraisée M5 x 13
916 1 Butée longue

 
 0...1 Set d'accessoires ALU axxent PLUS 

Ex.0172

> 100 kg pour rainure 
d'ouvrant profonde 
de -0,5 à -3 (voir 
page 5, figure 2)

- - MZBS0190-00003_ 20

902 1 Vis à tête fraisée M5 x 13
947 1 Butée Ex.0172

1 Côté poignée ALU-D MMVS0240-10001_ 1 MMVS0240-10003_ 20
505 2 Gâche
513 1 Chevalet
514 1 Chevalet TBT

546 1 Butée
(À partir de FB > 
1 250, à utiliser à 
l'horizontale)

700 2 Tiroir

h.1 
h.2

0...1 Set d’accouplement ALU
(À utiliser 
uniquement avec 
h.1/h.2)

MMKL0060-10001_ 1 MMKL0060-10003_ 20

600 1 Éclisse d'accouplement
908 2 Vis cylindrique M5 x 12

h.3 
h.4

0...1 Set crémone ALU

(À utiliser 
uniquement 
avec h.3/h.4) 
(voir le portail de 
téléchargement 
SIEGENIA)

MMGI0090-10001_ 1 MMGI0090-10003_ 20

620 1 ESG M6
904 2 Vis à tête fraisée M5 x 35
907 1 Vis de couplage M6

En
 fo

nc
tio

n 
du

 sy
st

èm
e 0...1 VM ALU-D VS/BS FH > 1 250 857052 1 246986 20

505 1 Gâche
709 1 Gâche VM
710 1 Contact à fermeture



02.20204/8 H48.axntLS018FR-05

ALU axxent PLUS Liste des pièces
Châssis à la française rectangulaire 1 V 
Paumelle ALU axxent PLUS À la française

Pos. Qté Désignation article   Référence article COND.   Référence article COND.

en
 fo

nc
tio

n 
du

 sy
st

èm
e

0...1 VM ALU-D VSU/VSO FB > 1 250 MMMV0040-10001_ 1 MMMV0040-10003_ 20
502 1 Pièce à clamer RVA
503 1 Renvoi d'angle VSO
505 2 Gâche
701 1 Renvoi d'angle VSU/BSO
751 1 Verrou

0...1 VM ALU-D VSU / VSO Ex.0172 FB > 1 250 MMMV0080-10001_ 1 MMMV0080-10003_ 20
502 1 Pièce à clamer RVA
503 1 Renvoi d'angle VSO
505 2 Gâche
716 1 Renvoi d'angle VSU/BSO Ex.0172
751 1 Verrou

Accessoires

802 0...1 Levier de vantail ALU voir le portail de téléchargement 
SIEGENIA MMFH0010-10001_ 1 MMFH0010-10003_ 20

915 0...1 Cale de poignée ALU À utiliser uniquement pour h.1/h.2 – – (Voir tableau) 200

- 0...1 Frein d'ouvrant ALU axxent PLUS 
court 

FB > 600 ≤ 1 000 (voir le portail de 
téléchargement SIEGENIA) MSBR0150-10001_ 1 MSBR0150-10005_ 50

- 0...1 Frein d'ouvrant ALU long FB > 1 000 ≤ 1 600 (voir le portail 
de téléchargement SIEGENIA) MSBR0120-10001_ 1 MSBR0120-10005_ 50

- 0...1 Pièce de réglage AV gris (± 0,5)
voir instructions de  
maintenance ALU - - MBDR0030-09705_ 50

USH 
(mm)

Z 
(mm)

X 
≤ 7 mm

X 
> 7 ≤ 8,5 mm

7 - 10
≤ 2

MFHA0010-10020_
MFHA0010-10020_

> 2 ≤ 3 MFHA0020-10020_
> 3 -

12 - MFHA0030-10020_ -

Respecter l'ordre de priorité au montage ! Variantes d'exécutions de la cale de poignée 
(pos. 915) (h.1/h.2)

Ordre de priorité au montage dans 
l'ouvrant :
-sans verrou médian (3. -4.)
-Avec verrou médian (1. -2. -3. -4.) Hauteur de recouvrement

(USH)

2

Z

X
1,

5

3.

4. 2.

1.
FB

FH



H48.axntLS018FR-05 02.2020 5/8

Instructions de montage et d'implantation
Châssis à la française rectangulaire 1 V 

Paumelle ALU axxent PLUS 

ALU axxent PLUS

À la française

> 13,5

Figure 1

Figure 3

-0
,5

 à
 - 

3

Figure 2

709

716

2,
5 

N
m

2,
5

1.

2.

3.

3.

4.

Montage du renvoi d'angle VSU Ex.0172 (pos. 716) 
sur le VSU (figure 3) 

Remarque : pour une rainure d'ouvrant profonde, 
mettre en place à parti d'une largeur > 13,5 mm 
(figure 1) « VM ALU-OB/TBT Ex.0172 » !

Remarque : pour une rainure d'ouvrant 
profonde, mettre en place à partir d'une 
profondeur de -0,5 mm à -3 mm (figure 2) et d'un 
poids d'ouvrant > 100 kg « Set d'accessoires ALU    

             axxent PLUS Ex.0172 » (pos. 902 et pos. 947) !



02.20206/8 H48.axntLS018FR-05

ALU axxent PLUS instructions de montage
Châssis à la française rectangulaire 1 V 
Paumelle ALU axxent PLUS À la française

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

ALU

Instructions de montage: 
ALU axxent PLUS-D/DS

 axxent PLUS

Window systems

Door systems

Comfort systems

Instructions de montage ALU axxent PLUS-D/DS, voir Document n° : H39.axntLS002FR



H48.axntLS018FR-05 02.2020 7/8

 F
H 

(h
au

te
ur

 d
'o

uv
ra

nt
)

Positionner le compas !

1) Implantation des verrous médians et des verrouillages supplémentaires, voir pages 3 et 4.

Dimensions d'ouvrant
Châssis à la française rectangulaire 1 V 

Paumelle ALU axxent PLUS 

ALU axxent PLUS

À la française

2

Po
us

se
r l

a 
bu

té
e 

(9
16

/9
47

) s
ur

 la
 fi

ch
e 

 
va

nt
ai

l (
22

1)
 e

t l
a 

sé
cu

ris
er

 (c
ou

pl
e 

de
  

ro
ta

tio
n 

vo
ir 

pa
ge

 2
).S1

 =
 G

1 
- 1

61

S1
 =

 G
1 

- 1
95

=
=

S2
 =

 G
2 

- 1
61

S2
 =

 G
2 

- 1
95

S3 = FB/2 - 134

S5 = FB/2 - 224 (A0172)
S5 = FB/2 - 192

(MV) 1)

(M
V)

1)

(MV)
1010

1)

h.1/h.2 h.3 h.4

X

X

h.3/h.4

h.1/h.2 h.3/h.4

61
,5

 (>
 1

00
 k

g)
1)

FB (largeur d'ouvrant)

 ≥
 3

,5



02.20208/8 H48.axntLS018FR-05

ALU axxent PLUS Dimensions dormant
Châssis à la française rectangulaire 1 V 
Paumelle ALU axxent PLUS À la française

A

A

 
95

66
 (M

V)
 1)

85
 (M

V)
 1)

 
55

 

132 2)

A - A

8,8 2)

M
V

 1)

MV 1)

MV 1)

M
V

 1)

A - A 
A0004

A - A 
A0006

A - A 
A0022

Ø 4,2 2)

Remarque : 
Retirer les résidus de 
colle aux angles du 
dormant.

Ha
ut

eu
r d

e 
po

ig
né

e 
G1

 +
 2

8 
(h

.1
 / 

h.
2)

Ha
ut

eu
r d

e 
po

ig
né

e 
G1

 +
 7

6 
(h

.3
 / 

h.
4)

Min. 10 (partie visible 
dormant périmétrale)

Remarque : 
Retirer les résidus de 
colle aux angles du 
dormant.

1) Implantation des verrous médians et des verrouillages supplémentaires, voir pages 3 et 4. 

2) Perçage Ø 4,2 à partir d'un poids d'ouvrant >100 kg (pour pos. 902). 

Après le montage du palier d'angle, percer le boîtier de palier d'angle avec une mèche de Ø 4,2.


